Informacja dla pełnomocników komitetów wyborczych 
biorących udział w wyborach do rad gmin, rad powiatów i sejmików województw oraz w wyborach bezpośrednich wójtów, burmistrzów i prezydentów miast
Zgodnie za art. 84 ust. 2 ustawy z dnia 16 lipca 1998 r. – Ordynacja wyborcza do rad gmin, rad powiatów i sejmików województw (Dz.U. z 2003 r. Nr 159, poz. 1547 z późn. zm.) pełnomocnik finansowy komitetu wyborczego zobowiązany jest do złożenia sprawozdania finansowego o przychodach, wydatkach i zobowiązaniach finansowych komitetu w terminie 3 miesięcy od dnia wyborów.
W przypadku komitetów wyborczych wyborców utworzonych jedynie w celu zgłoszenia kandydatów na radnych w gminie liczącej do 20 000 mieszkańców pełnomocnik wyborczy komitetu jest jednocześnie pełnomocnikiem finansowym tego komitetu.
Do złożenia sprawozdania finansowego Komisarzowi Wyborczemu w Zielonej Górze zobowiązani są pełnomocnicy komitetów wyborczych, którzy uprzednio składali komisarzowi wyborczemu zawiadomienia o utworzeniu komitetu wyborczego i uzyskali postanowienie o przyjęciu zawiadomienia.
Sprawozdania finansowe sporządzane są według wzorów, stanowiących załączniki do rozporządzeń Ministra Finansów:

· Rozporządzenie Ministra Finansów z dnia 23 sierpnia 2002 r. w sprawie sprawozdań finansowych o przychodach, wydatkach i zobowiązaniach finansowych komitetów wyborczych uczestniczących w wyborach do rad gmin, rad powiatów i sejmików województw (Dziennik Ustaw Nr 134, poz. 1127 oraz Dziennik Ustaw z 2006 r. Nr 212, poz. 1560) 

http://www.pkw.gov.pl/gallery/57/81/57810/zalaczniki_do_rozporzadzenia_w_sprawie_rad.pdf
· Rozporządzenie Ministra Finansów z dnia 23 sierpnia 2002 r. w sprawie sprawozdań finansowych komitetów wyborczych o źródłach pozyskania funduszy oraz poniesionych wydatkach na cele wyborcze związane z wyborami wójtów, burmistrzów i prezydentów miast (Dziennik Ustaw Nr 134, poz. 1128 oraz Dziennik Ustaw z 2006 r. Nr 212, poz. 1561) 

http://www.pkw.gov.pl/gallery/57/93/57933/zalaczniki_do_rozporzadzenia_w_sprawie_wbp.pdf

W przypadku gdy komitet nie pozyskiwał i nie wydatkował  środków, pełnomocnik może złożyć Komisarzowi Wyborczemu w Zielonej Górze stosowne oświadczenie zastępujące sprawozdanie finansowe.

Sprawozdania finansowe przedłożone Komisarzowi Wyborczemu w Zielonej Górze udostępniane są na wniosek zainteresowanym podmiotom w siedzibie Delegatury Krajowego Biura Wyborczego w Zielonej Górze ul. Podgórna 7 pok. 203 (budynek Urzędu Marszałkowskiego) w godz. 7.30-15.30. 
